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Objetivo: Interpretar el concepto de valor absoluto de un nimero entero y aplicarlo en
diversos contextos.

Habilidades: Establecer relaciones entre conceptos matematicos y situaciones de la vida real.

Queridos estudiantes de 7° Bésico, a través de esta guia, similar a la trabajada en clases,
recordaras conceptos y estableceras relaciones de orden en el conjunto de los ndmeros
enteros.

Def: Valor Absoluto de un namero entero | z | es el valor que representa la distancia entre
un namero y el cero. Como es la medida de la distancia, el valor absoluto siempre es siempre
positivo o cero.
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l. Determina el valor absoluto de los siguientes nimeros:
1) 132 = 3) |-2500| =
2) |-24| = 4) 13820]| =
Il. Coloca el signo menor, mayor o igual, en los siguientes ejercicios:
1) 48 38 6) |70 |-72|
70 72
2) -15 -13 7) | 85 | | 90 |
3) —236 236 8) | —67| | - 57|
4) 1200 -3000 9) |-463] | — 463 |
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I1l. Ordena en forma creciente (menor a mayor) los siguientes nimeros en Z:

0, —37, 84, 37, 182, -85, -318, —321, 200, 319, —900 =

IV. Ordena en forma decreciente (mayor a menor) los siguientes nimeros en Z:

—24, 420, 28, -42, —-420, -318, -48, 74, —132, 206, 75 =

V.  Ordena en forma creciente (menor a mayor) los siguientes nimerosen Z:

-17, -92, -23, -187, -45, -31, -20, —230, -1400, -9 =

Ahora recordemos dos conceptos que sélo existen en el ambito del conjunto de los nimeros
enteros (porque los naturales son nimeros enteros): antecesor y sucesor.

¢Cual es el antecesor de un numero?... Es el nimero entero anterior al nimero dado.

Ejemplo:1) Elantecesor de 5es 4
2) Elantecesorde —5es —6
3) Elantecesor de 0es
4) Elantecesor de | -2 |es
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¢Cual es el sucesor de un numero?... Es el nimero entero posterior al nimero dado.
Ejemplo:1) Elsucesor de 3es 4

2) Elsucesorde—-3es -2
3) Elsucesor de — 6 es
4) Elsucesor de |- 4| es
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no olvides que en el antecesor nuestro amigo salta un lugar hacia la izquierda.

En el sucesor nuestro amigo salta un lugar hacia la derecha.
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.Ahora apoyandote con la recta numérica y nuestro amigo conejo,

VI.  Determina el antecesor de los siguientes nimeros:
1) 12— 3) |64 —» 5) -573_,

6) 89 —»

2) —37—>» 4) |-48] —>

VII.  Determina el sucesor de los siguientes nimeros:
3) -194| —>»

|217| —» 6) — 342 —»

1) -38 —» 5) 45 —»

2) 46 —> 4)

Generalizando podemos decir que si n es el niumero dado, entonces:

i) Elantecesordenes n-1

i) Elsucesordenes n+1 o
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